Dilemme du prisonnier (F12)

= Deux entreprises qui dominent le marché doivent décider
si elles réalisent ou non la recherche et le développement
(RD). Chaque entreprise décide pour soi, sans connaitre
la décision de l'autre entreprise. Le paiement est le profit
en millions d'€. Existe-t-il une stratégie dominante, c'est-
a-dire, le meilleur résultat pour une entreprise, indépen-
damment de la décision prise par l'autre entreprise ?

Entreprise B
RD RD non
Entreprise RD 6 50 80 -12
A RD non -8 90 35 75

D'un clic a la réponse !
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